



## На должность директора Департамента стратегического развития и анализа МИБ назначен Максим Бычков

15 сентября 2016

Председатель Правления МИБ Николай Косов объявил на расширенном заседании Правления Международного инвестиционного банка (МИБ), состоявшемся сегодня в штаб-квартире Банка, о назначении на должность директора Департамента стратегического развития и анализа (ДСРА) Максима Быčkова, возглавлявшего ранее практику консультационных услуг компании EY в СНГ.

На должности директора ДСРА М. Бычков будет осуществлять руководство процессом стратегического планирования и макроэкономического анализа, в том числе при подготовке новой долгосрочной стратегии развития Банка на период 2018-2022 гг. В зону ответственности М. Быčkова будет также входить разработка национальных стратегий и аналитическая оценка экономического развития стран-членов МИБ, включая тенденции и прогнозы, а также оценка влияния макроэкономических процессов на операции и финансовые показатели Банка.

*«Убежден, что более чем 20-летняя профессиональная деятельность Максима Алексеевича Быčkова в сфере консультационных и финансовых услуг, а также предыдущий опыт взаимодействия с МИБ позволят ему успешно справиться с актуальными задачами стратегического планирования, в первую очередь, по подготовке долгосрочной стратегии Банка на период до 2022 года с учетом интересов стран-членов и практик ведущих многосторонних банков развития»,* – отметил в связи с новым кадровым назначением **Н. Косов**.

Опыт М. Быčkова включает 9 лет работы в корпоративно-инвестиционных подразделениях международных банков (Dresdner Bank, ING Bank, ABN-AMRO Bank), а также 12 лет – в международных консультационных компаниях, в том числе A.T.Kearney, BCG, Roland Berger Strategy Consultants и EY.